

## 济南公共资源交易中心昨日启用

# 九类交易统一平台进行

本报10月28日讯(记者 李飞) 10月28日,济南公共资源交易中心启用,同时济南公共资源交易网开通。全市范围内涉及建设工程、政府采购、土地出让、产权交易等九类交易事项,将改变以往分散交易局面,全部进入公共资源交易统一平台进行公开交易。

在龙奥大厦C区一楼北大厅的中心分为受理区、开标区、评标区三个功能区,总面积约3500平方米。据介绍,中心自10月18日起开始试运行,

目前,市建设工程交易中心、市政府采购中心已建制进驻交易中心办公,市土地储备交易中心、产权交易所的交易职能和有关人员进驻交易中心,药品采购在有交易事项时入场交易。试运行一周进场交易项目22个,成交(中标)额2.99亿元。

据了解,中心启用后,待场所扩大、运行机制理顺后,除国家法律法规有特殊规定的交易事项外,全市范围内九类交易事项,全部进入公共资源交易统一平台进行公开

交易,对应进未进项目的交易结果不予认可。

济南市还将整合规范公共资源交易流程,统一交易受理登记,统一信息发布咨询,统一时间场所安排,统一专家中介选取,统一发放中标(成交)通知,统一费用收取退付,统一交易资料保存,统一电子监察监控。据中心有关人士介绍,已明确进入市公共资源交易统一平台的交易项目一律不得在场外交易,违者将追究有关人员的责任。

## 多跑几个站就能加上气

### 天然气限量对出租车影响不大

本报10月28日讯(记者 邢振宇 实习生 江向荣) 28日是济南市天然气限量供应的第二天,尽管不少出租车司机亲身体会了“加气难”加剧的状况,但多跑几个地方还是能加上天然气的。

在全福立交桥附近的山东中惠泽第三号加气站,记者看到,前来加气的出租车络绎不绝。“目前的天然气存量足够这两天用的,”加气站工作人员表示,白天争取不停气,实在供应不足可能晚

上停三四个小时,对出租车影响不会太大。

山东中油洁能天然气有限公司总经理杨润起表示,虽然今日部分小型加气站暂停给出租车加气,但考虑到出租车可能面临的加气难题,该公司仍有阳光新路、济兖路、蓝翔路等3家大型加气站给出租车加气。

“没有特殊情况的话这3家加气站不间断给出租车、私家车加气;尽量调配部分天然气给小型加气站以分时段供气。”杨经理说。



## “起火了,快跑!”

10月28日,外国语学校师生正在历下消防的指导下进行灭火和应急疏散演练。当日,历下区政府召开了社会单位消防安全建设千人誓师大会。 本报记者 郭建政 摄

## 引进多家银行入驻

# 市中区要打造“济南银谷”

本报10月28日讯(见习记者 林媛媛 通讯员 谭国栋) 大观园东片区拆迁工作即将展开,不断更新的泉城新地标让经四路“金街”成色越来越足,普利门300米超高层建筑正在紧张建设中……市中区要打造“济南银谷”。

在这条“金街”上,大观园东片区无疑是核心区。这片由经四路、经六路、纬二路、林祥南街合围的区域,规划占地近90万平方米,其中高档写字楼45万平方米,定位于全市金

融商务中心区,商业部分定位于高端商业,与万达广场差异化发展。相关部门已经确定在大观园东区规划总建筑面积60万平方米,并将建设“山东第一高楼”,打造全省城市综合体样板。

据介绍,大观园东片区金融核心区的开发建设,将新增金融商务设施170余万平方米,与现有的银座晶都国际大厦、齐鲁银行大厦、恒昌大厦等楼宇一起,在千米范围内形成高层建筑和高端产业聚集的“财富大道”。

今年以来引进了北京银行、上海银行、天津银行三大直辖市城市商行山东总部,引进了日照银行、莱商银行两家省内城市商行区域总部,德国安颐保险集团中国区总部经保监会同意已在市中区设立代表处。至此,落户市中的总部企业已达60余家,其中由世界500强投资的企业22家。随着这些国内外金融机构的相继入驻,市中区正在创造金融商务业态深度集中、高度发展、广度拓展的“济南银谷”。

## 天桥加强药械安全检测

本报10月28日讯(记者 董从哲 通讯员 王一) 天桥区强化督导药品不良反应和医疗器械不良事件监测工作。27日,该区在市立四院召开现场会,交流学习药械安全性监测工作经验和做法。

据悉,截至目前,天桥区共上报药品不良反

应监测报告645例,其中新发现的严重不良反应155例;医疗器械不良事件报告175例。报告数量和质量较去年同期均有大幅度提高,在全市名列前茅。该区市立四院一家报告的数量,即占该区药品不良反应和医疗器械不良事件报告总数的37.5%和29%。



## 妈妈和我一起上课

10月28日,在经七路第一小学,小学生与家长一起上手工课。当日,该校举行了一年一级新生家长开放日活动。

记者 李飞 通讯员 靳鑫 摄

2010年10月29日(星期五) 第三版(综合新闻)

### 经济引擎·城市名片

两千多年前,齐燕鲁有人重里士多德说:

“人们为了生活而聚集到城市,为了生活得更美好而留下城市。”

直到今天,相对依然提供了最标准的城市范本:摩天大楼深深地扎成了梦寐以求的所有城市功能:

公寓、写字楼、酒店、豪华购物场所全是悬挂在空中的公园。

这样一种“紧凑型城市”的模型其实早已遍布世界各地。

人们形象地称其为“城市综合体”。

# 2010齐鲁城市综合体发展峰会

时间:10月29日 9:00 地点:新闻大厦舜华堂 主办:齐鲁晚报

## 2010齐鲁城市综合体 推介榜荣耀启动

咨询电话:0531-85192175/6382

新闻热线:96786

执行编辑:

邵磊 清华大学建筑学院教授、书记、教授;清华大学建筑学院住区与社区研究所所长;清华大学建筑学院住区研究中心主任;国家城市住宅产业化专家委员会委员。

